

附件 2

年度	2020	编号			
----	------	----	--	--	--

佛山市三水区委政法委绩效自评报告 (红皮书)

单位名称: 佛山市三水区委政法委 (公章)

填表人姓名及职务: 李平平, 机关党委专职副书记

联系电话: 87761160

填表日期: 2020 年 12 月 30 日

佛山市三水区绩效管理工作领导小组办公室编制

2020 年 12 月

说明

- 1、请认真阅读此说明后，由专人填写。
- 2、封面上方“编号”代码框不填。
- 3、本报告统一用 A4 双面打印，经单位主要领导签字后，在规定时间内扫描并上传到区绩效系统。
- 4、本报告的封面“单位名称”、“单位主要领导意见”栏须加盖公章。
- 5、本报告将作为公众评审参考材料之一，各单位填报时严格做好保密审查工作，确保无涉密内容。

自评总结

(请扼要介绍本镇(街道)、本单位年度工作完成情况，主要包括以下几个方面的内容。篇幅不超过2000字。)

一、年度目标任务完成情况概述。我委本年度共申报年度目标任务7项，其中区委区政府重点工作4项、单位职能工作3项，均全部按时按质完成目标任务。

二、目标任务完成效果及佐证材料质量的自评。本年度各项目标任务均按时按质完成，提供的佐证材料真实有效，能够佐证工作开展和完成情况。由于区委政法委的各项职能工作和承办的区委区政府重点工作因上级政策性强，涉及的工作和人员信息比较敏感，大部分佐证材料涉密，即使不是密件也不适宜向社会公开，因此大部分工作台账提供纸质版并要求不向社会公开，涉密文件备查。

三、存在主要问题及原因分析。本年度各项目标任务已完成，不存在未完成的问题，今后将进一步推进和继续完善，使相关工作取得更好成效。

四、主要工作亮点和改革创新成效。

(一) 区委区政府重点工作

1. 坚决打赢疫情防控阻击战。切实履行社区防控职责，不断加强组织领导和工作督导，压实工作责任，各项工作扎实有效，联防联控和群防群治两张网不断织密织牢。建立完善全区网格化防控和重点群体排查管控工作机制，年内累计排查社区600多万人次，确保全覆盖，无盲区；163个“三人小组”坚持对大数据推送线索100%进行落地核查，落实“四个一”健康管理措施，实现了“不漏一屋，不漏一人”。依托“一码通”平台对境外返抵人员进行名

单管理和闭环管理，进行“一人一档”健康监测，落实后续健康管理和服务，实现“全程不堵，全程不漏一人”。在12月10日召开的佛山市抗击新冠肺炎疫情表彰大会上，我委荣获“佛山市抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号。

2. 坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。今年以来截止11月，全区共摸排线索88条，打掉恶势力犯罪集团4个，打掉3人以上涉恶团伙20个，扫除黄赌案件324宗，行拘1337人，查封、冻结、扣押涉案资产2.1亿元。2020年涉黑恶腐败和“保护伞”案件立案14件，属涉黑涉恶腐败案件立案12件、属保护伞案件立案2件、办结14件，党纪政务处分9人、组织处理3人，诫勉处理2人。对标市重点领域开展专项整治，制定扫黑除恶各项制度133项，有力地巩固和发展扫黑除恶专项斗争成果。围绕“六清”行动、重点行业领域整治等方面开展督导，搭建新时期立体宣传矩阵，举行2020年度扫黑除恶专项斗争新闻发布会，健全考核评价体系，发挥好激励导向作用。

3. 打造新时代三水“枫桥经验”，完善多元化解矛盾纠纷机制。有序推进区群众诉求服务中心建设，加强顶层设计和系统谋划，有效整合各平台资源，构建形成1个群众诉求服务中心统筹协调，开通区、镇两级群众诉求处置信息平台账号共41个，群众诉求服务平台正式上线，区、镇两级群众诉求服务中心全部挂牌，为群众提供一站式、一门式、一条龙、一网式的诉求解决服务，全力打造新时代三水“枫桥经验”。

4. 加快完成市级社会共治智云平台试点项目，构筑上下统一的高效社会治理新模式，提高城市管理智能化水。配合市进一步完善平台功能，依托全区数据共享交换平台，统筹区社会共治智云平台建设所需数据，完成网格员入格工作，划分网格1272个，实现网格地图可视化，完善网格事项二十大类。

515 小项的清单，健全完善相关配套机制制度，规范网格化服务管理，7月1日起在我区全面使用市智云平台并全力推广。目前全区网格活跃率、网格员实现双 100%，平台累计办理网格事件 15905 件，有效解决矛盾纠纷事件 2412 件，安全隐患问题 5433 个，市容环境问题 3116 个。

（二）职能工作

1. 维护社会稳定。深入开展了政治安全和社会矛盾治理专项行动，截止 11 月，按照四级台账标准，全区共排查矛盾纠纷 34 宗，化解 33 宗，化解率 97.10%。未发生政治安全事件和较大群体性事件，对因疫情引发的虎纹蛙养殖户的补偿纠纷的及时妥善化解以及因三盛集团破产引发的大塘莱福花园延迟交楼纠纷的成功处置等 12 宗重难点案件的稳控化解，确保了我区社会大局的和谐稳定，为疫情迅速有效防控和经济社会快速恢复作出了重要贡献。

2. 反邪教工作。根据中央和省、市相关工作部署，我区在全区开展常态化反邪教宣传活动，反邪教宣讲工作等宣传工作；加强队伍建设，开展反邪教工作业务培训；加强反邪教宣传平台的维护，切实做到反邪教工作软件不软，硬件要硬的总体目标。

3. 加强执法监督和法治建设。根据中央和省、市政法领域全面深化改革工作部署，结合我区实际，制定了区健全完善政法执法监督机制工作方案，完善党委政法委执法监督机制，指导、推动政法单位健全完善与执法司法权运行机制相适应的监督制约机制，推动完善程序化、平台化、公开化管理监督机制，着力破解监督制约难题，规范执法司法活动，全面增强执法司法公信力。

单位主要领导意见

本单位承诺提供的绩效信息数据真实有效，并对呈送的所有材料及后果负责。

